

让文化艺术之花更加绚烂

——南阳报业传媒集团“心系南阳文化人 携手共建副中心”爱心捐助掠影

本报记者 李金玺 周梦

2月4日,腊月二十五,立春,在新春佳节到来之际。南阳报业传媒集团举办“心系南阳文化人 携手共建副中心”爱心捐助活动,为我市文化艺术界人士送去新春的祝福和暖暖的爱心。

欢聚一堂 送去新春祝福

当天上午,虽然室外风雪飘飘,寒意逼人,但在南阳报业传媒集团活动现场暖意浓浓,一派欢乐祥和,来自我市的20名文化艺术界人士齐聚一堂,大家畅谈南阳文化发展,助力城市发展建设。

本次活动主题为“心系南阳文化人 携手共建副中心”。在现场,南阳报业传媒集团为综合评选出的文化艺术界人士发放了1000元慰问金,并赠阅2024年《南阳晚报》全年报纸。

参加活动的文化艺术界人士纷纷表示,十分感谢南阳报业传媒集团送来的爱心和新春祝福,今后要以实际行动,让南阳的文化艺术之花绽放得更加绚烂多彩。

以文铸魂 勇攀艺术高峰

南阳有着悠久的历史,厚重的文化,更有扎根泥土,苦学深研,德高艺精的文化艺术工作者,他们为推动南阳历史文化发展作出了贡献。

“十分感谢南阳报业传媒集团举办的此次活动,这是对我市文化艺术界的无限关爱,也是对我市文化艺术事业的鼎力支持和期待。”参加此次活动的宛城区民间文艺家协会主席余明怀告诉记者,中华优秀传统文化,是中华文明的重要组成部分,其形式丰富多彩,历史悠久,在传承中华文明的同时,为人们提供了美的享受和精神寄托,文化艺术工作者要坚定历史自信、文化自信,坚持与时俱进、守正创新,为我市建强副中心,奔向新辉煌贡献力量。

市说唱团演员、国家级非遗项目南阳三弦书传承人侯红莲也表达了对南阳报业传媒集团举办此次活动的感谢。她告诉记者,南阳报业传媒集团一直对南阳的文化发展十分支持,举办此次活动充分体现了心系文化人、情系艺术界的情怀。“在以后的工作中,自己会更加努力,勇攀艺术高峰,创作出更多好的作品,奉献给广大的群众。”侯红莲告诉记者。

勇担党媒责任 弘扬社会正气

南阳报业传媒集团作为主流媒体,认真落实市委关于媒体助政的要求,自觉担当起媒体助民生、促发展的责任和使命。

“心系南阳文化人 携手共建副中心”爱心捐助活动,只是南阳报业传媒集团热心公益、乐于奉献的一个缩影。

1月17日,南阳报业传媒集团举行2024年“送温暖献爱心”活动;1月30日,南阳日报社到结对帮扶的卧龙区英庄镇橡子树村开展慰问……

不忘初心,情系发展,情牵民生。一直以来,南阳报业传媒集团认真履行社会责任,积极开展“送温暖献爱心”“爱心助学”“救助特困家庭”“救助贫困大学生”等社会公益活动。在脱贫攻坚、乡村振兴、抗击疫情、防汛救灾等重大关头,努力彰显党媒担当。

心怀国之大者,坚守媒体担当。南阳报业传媒集团将以妙笔著写道义文章、用镜头记录时代芳华,充分发挥全媒体优势,倡树社会主义核心价值观,弘扬文明友爱、向善向上的城市内在精神,传承发扬南阳丰厚的历史文化,为南阳高质量高效率跨越发展贡献党媒力量。③4

冬季送温暖 真情暖人心

发扬彻底自我革命精神 纵深推进正风肃纪反腐 为建设现代化省域副中心城市 提供坚强保障

(上接01版)坚持正确政治方向,严肃党内政治生活,严明政治纪律和政治规矩;坚持正确价值取向,大力弘扬“政治力强、观念先进、行动迅速、善作善成、勇争第一、廉政为民”的行为准则,推动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系;坚持正确用人导向,牢固树立“凭党性干工作、看政绩用干部”的鲜明导向,严惩诬告陷害等恶劣行为,营造鼓励干事、干净干事、高效干事的清风正气。要更加重视清廉南阳建设。各级党委(党组)要扎实开展清廉单元创建,深度挖掘用好南阳优秀官德文化、红色文化中的廉洁元素,大力宣传廉洁理念、廉洁典型,营造崇廉拒腐的良好风尚。各级党员干部要严于律己、洁身自好,廉洁从政、廉洁修身、廉洁齐家,做到自身清、自身正、自身硬。

朱是西强调,深刻把握风腐一体的阶段性特点,深入推进正风肃纪。要一以贯之强化政治监督,深化拓展主题教育成果,推动贯彻落实习近平总书记视察南阳重要讲话重要指示不断取得突破性进展,坚决保证政令绝对畅通。要一抓到底提升效率效能,建立效能事项监督清单,实行落后挂牌督办制度,大力推行闭环工作法,持续推进“躺平式”干部和副局长、科(股)长等“中梗阻”现象专项整治,建立曝光制度、季度评优评差制度,教育引导各级干部大转变作风、大提效能、大抓落实、大促发展、大惠民生。要一刻不停加固作风堤坝,重拳整治形式主义、官僚主义,严肃整治享乐主义、奢靡之风。要一篙不松推动纪律建设,加强纪律教育,准确规范运用“四种形态”,坚持“治已病”与“防未病”相结合,抓早抓小、动真碰硬。要一体发力提

升监督效能,充分发挥党委(党组)全面监督、纪委监委专责监督、部门职能监督作用,从严从实抓好巡察监督,加快构建党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系。

朱是西指出,纪检监察机关要牢固树立“打铁必须自身硬”的意识,持续加强自身建设,淬炼思想养正气,锤炼本领增锐气,从严守约束强底气,始终做到绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁。

朱是西最后强调,年关将至,各级党员干部,尤其是领导干部要守牢底线、纯洁交往,过一个风清气正的新春佳节。

市委常委、市纪委书记、市监委主任陈英杰主持会议,并代表七届市纪委常委会作题为《全面贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,奋力开创南阳纪检监察工作高质量发展新局面》的工作报告,对全市纪检监察工作进行具体部署。

市厅级领导;驻宛两属企业和省管高校党委主要负责同志;市纪委监委领导班子成员;各县市区党政主要负责同志,市委各部委、市直有关单位主要负责同志出席会议。

七届市纪委委员;不是市纪委委员的各县市区纪委书记;市委巡察办班子成员,巡察组组长、副组长;市纪委二级调研员、机关各部室负责同志、各派驻纪检监察组组长;市直纪检监察工委和各功能区纪检监察工委负责同志;两属、市属企业纪委书记,大中专院校、医院纪委书记,垂直管理单位纪委书记;市监委第二届特约监察员参加会议。

会议以电视电话会议形式举行,各县市区设分会场。③4

共叙鱼水情深 共谋发展大计

(上接01版)培育更多的军民融合型企业。强化重大基础设施融合,实现军队“所需”与地方“所能”有效衔接。强化人才培养融合,完善军地人才培养交流机制,努力形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。

三要服务大局,全力护航副中心城市建设。希望大家在加强练兵备战、完成主责主业的同时,将地方所需、群众所盼和部队所能有机结合起来,参与抢险救灾、安保执勤、文明创建、生态援建、乡

村振兴等任务,为加快高质量高效率跨越发展、加快高水平建设现代化省域副中心城市不断作出新的更大贡献。

四要拥军优属,强化国防和军队建设保障。各级各部门要深入学习贯彻习近平强军思想,主动履行地方服务保障职责,当好拥军强军的“后勤部”“军需库”“服务队”,千方百计、高质高效解决好官兵急难愁盼问题和涉军事项,让退役军人暖心、现役军人安心,更加扎实推进国防和军队现代化建设。③4